
ГеȕеȘаȚȖȘȣ șȐȋȕаȓȖȊ șȗецȐаȓȤȕȖȑ фȖȘȔȣ _____________  
 

 
Ƚɋɋ-80 

Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪɵ ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɵɟ  
Ƚɋɋ-05, Ƚɋɋ-10, Ƚɋɋ-20, Ƚɋɋ-40, Ƚɋɋ-80, Ƚɋɋ-120, 
АɄИɉ™  
  ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɩɪɹɦɨɝɨ ɰɢɮɪɨɜɨɝɨ ɫɢɧɬɟɡɚ;  Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɮɨɪɦ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ 1 ɦɤȽɰ – 120 ɆȽɰ;   ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɱɚɫɬɨɬɵ 5*10

-6     
(ɨɩɰɢɨɧɚɥɶɧɨ: ±5*10

-7
)  Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨ ɱɚɫɬɨɬɟ 1 ɦɤȽɰ  Ⱥɦɩɥɢɬɭɞɚ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ ɨɬ 100 ɦɤȼ ɞɨ 10 ȼ ɩɢɤ;   Ɋɚɡɪɹɞɧɨɫɬɶ ɐȺɉ 10 ɛɢɬ; ɱɚɫɬɨɬɚ ɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɢ 200/300 ɆȽɰ;  ɉɚɦɹɬɶ ɮɨɪɦɵ ɫɢɝɧɚɥɚ 4096 ɬɨɱɟɤ;  ɋɨɯɪɚɧɟɧɢɟ ɢ ɜɵɡɨɜ 10 ɩɪɨɮɢɥɟɣ ɧɚɫɬɪɨɟɤ;  27 ɜɢɞɨɜ ɮɨɪɦ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ;  ȼɫɬɪɨɟɧɧɵɣ ɱɚɫɬɨɬɨɦɟɪ (ɞɨ 100 ɆȽɰ), ɫɱɟɬɱɢɤ ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ (ɞɨ 50 ɆȽɰ);  Ɋɟɠɢɦɵ ȺɆ, ɑɆ, ɂɆ, ȽɄɑ, ɮɚɡɨɜɚɹ ɢ ɱɚɫɬɨɬɧɚɹ ɦɚɧɢɩɭɥɹɰɢɢ  Ɏɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɟ ɩɚɤɟɬɚ (Burst): ɨɬ 1 ɞɨ 10000 ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ (ɩɪɢ ɦɢɧ. ɞɥɢɬ. 

25 ɦɤɫ), ɩɟɪɢɨɞ ɩɨɜɬɨɪɟɧɢɹ ɩɚɤɟɬɨɜ 1 ɦɫ…800 ɫ  ȼɯɨɞ/ɜɵɯɨɞ ɦɨɞɭɥɢɪɭɸɳɟɝɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ, ɜɯɨɞ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 
ɱɚɫɬɨɬɵ(+ɫɱɟɬ ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ), ɜɯɨɞ/ɜɵɯɨɞ ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɚɰɢɢ  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫ RS-232   Ɉɩɰɢɢ: ɦɨɞɭɥɶ ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɹ ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ            
(ɞɨ 8 ɜɢɞɨɜ /16000 ɬɨɱɟɤ), GPIB 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏАɊАɄɌȿɊИɋɌИɄИ ɉАɊАɆȿɌɊЫ Ƚɋɋ-05 Ƚɋɋ-10 Ƚɋɋ-20 Ƚɋɋ-40 Ƚɋɋ-80 Ƚɋɋ-120 

ȼɕɏɈȾɇɕȿ ɉȺɊȺɆȿɌɊɕ ɑɚɫɬɨɬɧɵɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ 

(ɫɢɧɭɫ) 

 100 ɦɤȽɰ 
- 5 ɆȽɰ 

1 ɦɤȽɰ - 
10 ɆȽɰ 

1 ɦɤȽɰ - 
20 ɆȽɰ 

1 ɦɤȽɰ - 
40 ɆȽɰ 

1 ɦɤȽɰ -  
80 ɆȽɰ 

1 ɦɤȽɰ - 
120 ɆȽɰ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɱɚɫɬɨɬɵ 

5*10
-6     

(±5*10
-7 ɫ ɨɩɰɢɟɣ 1) 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 ɦɤȽɰ  ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 ɦɤȼ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 
(ɩɢɤ-ɩɢɤ) ɧɚ ɧɚɝɪɭɡɤɟ 

 50 Ɉɦ 

1 ɦȼ … 10 ȼ ɞɥɹ Ƚɋɋ-05…Ƚɋɋ-40; 

1 ɦȼ … 10 ȼ - ɞɨ 40 ɆȽɰ, 1 ɦȼ … 2 ȼ - ɫɜɵɲɟ 40 ɆȽɰ ɞɥɹ Ƚɋɋ-80; 

0,1 ɦȼ … 10 ȼ - ɞɨ 40 ɆȽɰ, 0,1 ɦȼ … 3 ȼ - ɫɜɵɲɟ 40 ɆȽɰ ɞɥɹ Ƚɋɋ-80 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɭɪɨɜɧɹ ɧɚ 1 ɤȽɰ 

(1%+0,2 ɦȼ) 

ɇɟɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨɫɬɶ Аɑɏ 3%  

ɉɨɫɬɨɹɧɧɨɟ ɫɦɟɳɟɧɢɟ 10 ȼ ɧɚ 50 Ɉɦ, ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 ɦɤȼ, ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ (1%+10 ɦȼ) 

ɋɂɇɍɋɈɂȾȺ Ʉɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɝɚɪɦɨɧɢɤ  -50 ɞȻɧ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɞɨ 5 ɆȽɰ  - 45 ɞȻɧ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ 5 ɆȽɰ – 10 ɆȽɰ  - 40 ɞȻɧ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ 10 ɆȽɰ – 20 ɆȽɰ  - 35 ɞȻɧ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ 20 ɆȽɰ – 40 ɆȽɰ 

 - 25 ɞȻɧ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ 40 ɆȽɰ – 120 ɆȽɰ 

ɆȿȺɇȾɊ ɑɚɫɬɨɬɧɵɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ 

(ɩɪɹɦɨɭɝ., ɌɌɅ)   

 100 ɦɤȽɰ 
- 5 ɆȽɰ 

1 ɦɤȽɰ - 
10 ɆȽɰ 

1 ɦɤȽɰ - 
20 ɆȽɰ 

1 ɦɤȽɰ - 
40 ɆȽɰ 

1 ɦɤȽɰ -  
40 ɆȽɰ 

1 ɦɤȽɰ - 
40 ɆȽɰ 

ȼɪɟɦɹ 
ɧɚɪɚɫɬɚɧɢɹ/ɫɩɚɞɚ 

< 25 ɧɫ (ɞɥɹ Ƚɋɋ - 05, Ƚɋɋ – 10) 

< 15 ɧɫ  - ɞɥɹ ɨɫɬɚɥɶɧɵɯ ɦɨɞɟɥɟɣ 

ɋɤɜɚɠɧɨɫɬɶ 0,1% - 99,9% (ɞɨ 100 ɤȽɰ) 

ɋȼɂɉɂɊɈȼȺɇɂȿ ȼɢɞɵ ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɋɢɧɭɫ ɢɥɢ ɦɟɚɧɞɪ 

Ɋɟɠɢɦɵ ɫɜɢɩɢɪɨɜɚɧɢɹ Ʌɢɧɟɣɧɵɣ ɢɥɢ ɥɨɝɚɪɢɮɦɢɱɟɫɤɢɣ 

ɐɢɤɥ ɫɜɢɩɢɪɨɜɚɧɢɹ 1ɦɫ - 800ɫ (ɥɢɧ.), 100ɦɫ - 800ɫ (ɥɨɝɚɪɢɮɦ.) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ Fɧɚɱ. ɢ Fɤɨɧɟɱ. Ʉɚɤ ɭ ɨɫɧɨɜɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ 

ɉɊɈɂɁȼɈɅɖɇȺə ɎɈɊɆȺ Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ  100 ɦɤȽɰ 
– 100 ɤȽɰ 

1 ɦɤȽɰ – 100 ɤȽɰ 

ɑɚɫɬɨɬɚ ɞɢɫɤɪɟɬɢɡɚɰɢɢ 200 ɆȽɰ 300 ɆȽɰ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨ 
ɜɟɪɬɢɤɚɥɢ 

12 ɛɢɬ ɞɥɹ ɫɢɧɭɫɚ ɢ ɦɟɚɧɞɪɚ, 10 ɛɢɬ ɞɥɹ ɨɫɬɚɥɶɧɵɯ ɮɨɪɦ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨ 
ɝɨɪɢɡɨɧɬɚɥɢ 

4096 ɬɨɱɟɤ 

Ɏɨɪɦɵ ɫɢɝɧɚɥɨɜ 

(27 ɜɢɞɨɜ) 

ɋɢɧɭɫ, ɦɟɚɧɞɪ, ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɩɢɥɚ, ɲɭɦ, ɢɦɩɭɥɶɫ, ɥɨɝɚɪɢɮɦ, ɷɤɫɩɨɧɟɧɬɚ 
ɢ ɞɪ. 

ɋɤɜɚɠɧɨɫɬɶ (ɞɥɹ ɢɦɩɭɥɶɫɚ)  0,1-99,9% (ɞɨ 10 ɤȽɰ); 1% - 99% (10…100 ɤȽɰ) 

ȼɪɟɦɹ ɧɚɪɚɫɬ./ɫɩɚɞɚ 100 ɧɫ 
ɑɆ Ⱦɟɜɢɚɰɢɹ ɱɚɫɬɨɬɵ 0,1 Ƚɰ…0,5F ɞɥɹ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɣ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ 

0,1 Ƚɰ …100 ɤȽɰ ɞɥɹ ɜɧɟɲɧɟɣ ɦɨɞɭɥɹɰɢɢ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ 
ɦɨɞɭɥɢɪɭɸɳɢɯ ɱɚɫɬɨɬ  

100 ɦɤȽɰ … 10 ɤȽɰ 

ȺɆ  ȼɢɞ ɧɟɫɭɳɟɣ ɋɢɧɭɫ ɢɥɢ ɦɟɚɧɞɪ 



Ʉɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ АɆ 1…120 % (ȺɆ); ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 % 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ 
ɦɨɞɭɥɢɪɭɸɳɢɯ ɱɚɫɬɨɬ 

100 ɦɤȽɰ – 20 ɤȽɰ 

ȼɢɞɵ ɦɨɞɭɥɢɪɭɸɳɢɯ 
ɫɢɝɧɚɥɨɜ 

5 ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ (ɫɢɧɭɫ, ɦɟɚɧɞɪ, ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɧɚɪɚɫɬɚɸɳɚɹ/ɫɩɚɞɚɸɳɚɹ 
ɩɢɥɚ) ɢɥɢ ɜɧɟɲɧɹɹ (3 ȼ ɩɢɤ) 

ɑɆɧ, ɎɆɧ Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ  Ɉɫɧɨɜɧɨɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ; 0,1 - 360.0° 

Ɋɟɠɢɦɵ ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɢɥɢ ɜɧɟɲɧɹɹ (ɜɧɟɲɧɹɹ: ɭɪɨɜɟɧɶ ɌɌɅ, ɧɢɡɤɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 
ɱɚɫɬɨɬɚ(ɮɚɡɚ) 1, ɜɵɫɨɤɢɣ ɭɪɨɜɟɧɶ ɱɚɫɬɨɬɚ (ɮɚɡɚ) 2) 

ɂɆ ȼɢɞɵ ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɋɢɧɭɫ ɢɥɢ ɦɟɚɧɞɪ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ ɬɚɤɨɣ ɠɟ, ɤɚɤ ɭ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɫɢɝɧɚɥɨɜ 

Ɋɚɞɢɨɢɦɩɭɥɶɫ 1 - 10000 ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ  

Ɋɟɠɢɦɵ  ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɣ (ɚɜɬɨ), ɜɧɟɲɧɢɣ (ɪɭɱɧɨɣ ɨɞɧɨɤɪɚɬɧɵɣ ɡɚɩɭɫɤ, ɜɧɟɲɧɢɣ ɡɚɩɭɫɤ 
ɌɌɅ ɩɨ ɧɚɪɚɫɬɚɸɳɟɦɭ ɮɪɨɧɬɭ) 

ɉȺɄȿɌɇɕɃ ɊȿɀɂɆ 

(BURST) 

Ɏɨɪɦɵ ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɋɢɧɭɫ, ɩɪɹɦɨɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɩɢɥɚ, ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɚɹ (ɋɉɎ), ɢɦɩɭɥɶɫ 
ȼɢɞɵ ɡɚɩɭɫɤɚ ɉɨ ɫɱɟɬɭ (ɨɬ 1 ɞɨ 10000 ɢɦɩ. – ɩɪɢ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɨɣ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 25ɦɤɫ),  

ɩɨ ɫɬɪɨɛ-ɢɦɩɭɥɶɫɭ 
ɉɟɪɢɨɞ ɩɨɜɬɨɪɟɧɢɹ 1 ɦɫ – 800 ɫ 
ɇɚɱɚɥɶɧɚɹ ɮɚɡɚ 0,1º …360,0 º 

ȾɂȺɉȺɁɈɇ 40 – 120 ɆȽɐ ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ  13 ɞȻɦȼɬ 
ɇɟɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨɫɬɶ Аɑɏ ±1 ɞȻ 

Ɉɫɥɚɛɥɟɧɢɟ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ 
ɫɢɝɧɚɥɚ  

-76…0 ɞȻ ɫ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟɦ 0,1 ɞȻ 

ɑȺɋɌɈɌɈɆȿɊ/ ɋɑȿɌɑɂɄ 
ɂɆɉɍɅɖɋɈȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 1 Ƚɰ – 100 ɆȽɰ  (ɫɢɧɭɫ) 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  Ƚɋɋ-05…120:  (510-6f +1 ɟɞ. ɫɱ.)       (ɨɩɰɢɹ 1:   510-7f +1 ɟɞ.ɫɱ.) 
ȼɪɟɦɹ ɫɱɟɬɚ 10 ɦɫ ~ 10 ɫ  (ɩɥɚɜɧɚɹ  ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ) 

Иɧɞɢɤɚɬɨɪ 9,5 ɪɚɡɪɹɞɨɜ 

ɋɑȿɌɑɂɄ  Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ  ≤ 4,29×10
9          

 (ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ: ɪɭɱɧɨɟ ɢɥɢ ɜɧɟɲɧɢɦ ɫɬɪɨɛɢɦɩɭɥɶɫɨɦ) 

Ɇɚɤɫ ɱɚɫɬɨɬɚ ɫɥɟɞɨɜ. ɞɨ 50 ɆȽɰ   

ɈȻЩɂȿ ȾȺɇɇɕȿ ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢɹ 220 ȼ ( 15 %), 50 / 60 Ƚɰ 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 255 ɯ 370 ɯ 100 ɦɦ  

Ɇɚɫɫɚ 2,5 ɤɝ 
Ʉɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ  ɋɟɬɟɜɨɣ ɲɧɭɪ (1), ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɵɣ ɤɚɛɟɥɶ ȼNɋ-BNC (1), 

ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɵɣ ɤɚɛɟɥɶ ȼNɋ-«ɤɪɨɤɨɞɢɥɵ» (1), ɤɚɛɟɥɶ RS-232 (1), CD 
software,  ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ, ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ 

Ɉɩɰɢɢ  AWM ɦɨɞɭɥɶ ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɹ ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ   (ɞɨ 8 ɜɢɞɨɜ 
/16000 ɬɨɱɟɤ); ɢɧɬɟɪɮɟɣɫ GPIB ; ɬɟɪɦɨɫɬɚɬɢɪɨɜɚɧɧɵɣ ɈȽ (ɆɏɈɋȿ) 
(±5*10

-7 
 ɨɩɰɢɹ 1) 

 
 


